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L’association PINOS s’engage à l’accompagnement des personnes en situation de handicap psychique et/ou mental en leur offrant un lieu de vie. Elle soutient le développement de leur autonomie, liberté et bien-être, dans un cadre adapté, grâce à un personnel qualifié, responsable et bienveillant.
Pour compléter notre pool de remplacements sur appel, nous recherchons : 
· Educateurs/trices remplaçants/es pour les secteur éducatifs (profil ASE)
Accompagnement socio-éducatif des résidents/es adultes en privilégiant la relation de confiance et le respect, en valorisant leurs compétences et rôles sociaux ainsi qu’en veillant au bien-être physique et psychique.

· Formateurs/trices remplaçants/es pour le secteur ateliers (profil ASE)
Accompagnement des résidents/es adultes en ateliers. PINOS possède 4 ateliers (menuiserie, restauration, créatif et extérieur) accessibles aux résidents de l’institution et aux participants en accueil journalier.

· Veilleurs/euses remplaçants/es pour secteur nuit (profil ASSC)
Les veilles sont divisées en 2 périodes : le travail de nuit (23h00 à 6h00) représentant une permanence passive avec obligation de dormir sur place ; l’accompagnement en journée (19h30 à 23h00 et 6h00 à 8h45) incluant notamment les levers, les couchers, la médication, les déjeuners, etc.
Prérequis : 
· Aptitude à travailler avec la population accueillie
· Disposition à assumer des horaires irréguliers
· Permis de conduire.
Si vous recherchez une occupation annexe ; si vous vous reconnaissez dans cette annonce et qu’une de vos préoccupations est le bien-être des personnes ; si vous désirez rejoindre un cadre de travail agréable au sein d’une équipe jeune et dynamique, alors envoyez-nous votre dossier de candidature complet par courriel à l’adresse ci-après : jeremie.berberat@pinos.ch, en y indiquant le ou les secteurs de préférences.
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